

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения
 квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Качественная оценка образовательного процесса в рамках дошкольного образовательного учреждения»

Учебная программа курса

О программе	Сфера дошкольного образования на нынешней стадии развития необычайно гибка и интенсивно развивается. Нужно иметь в виду, что изменения в регулировании правовых норм данной сферы в последние годы изменило многие аспекты работы и особенно отразились на организации процесса образования. В данном курсе повышения квалификационных навыков по главным направлениям экспертизы процесса образования в рамках дошкольных образовательных учреждений отражены главные направления деятельности образовательной функции с учетом передовых направлений, что позволит выполнять качественное управление образовательными учреждениями.
Цель курса	Создание у слушателей компетенций, необходимых для организации экспертизы процесса образования в дошкольном образовательном учреждении. Развитие профессиональных навыков в сфере подготовки методических материалов. Поддержка работы преподавательского состава в рамках соответствия профстандартам.
Задачи	Изучение ФГОС для дошкольных образовательных учреждений (главные требования и особенности). Изучение процесса организации самостоятельного обследования в рамках дошкольного образовательного учреждения. Изучение способов методической работы управленческой системы в рамках дошкольного образовательного учреждения. Изучение требований к современным преподавателям, ведущим деятельность в рамках дошкольного образовательного учреждения. Изучение общей методики по созданию и применению инструментов для оценивания итогов профессиональной работы аттестуемых специалистов. Изучение методических способов к применению инструментария оценки итогов профессиональной работы аттестуемых специалистов. Изучение базы для систематизации итогов оценки профессиональной работы преподавателя и форма их отражения.
Категория слушателей	Специалисты системы образования, методисты, старшие воспитатели..
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

**Прогнозируемые
результаты**

По окончании удаленного курса преподаватели приобретут следующие: Знания: Главных норм права, которые описывают деятельность дошкольных образовательных учреждений. Основы реализации процесса самообследования. Специфики ФГОС для дошкольных образовательных учреждений. Базы для поддержки осуществления процесса образования в дошкольном образовательном учреждении. Особенности кадровой поддержки осуществления процесса образования в дошкольном образовательном учреждении. Навыки: Способность выносить экспертную оценку деятельности в дошкольном образовательном учреждении. Профессиональные компетенции: Способность использовать передовые технологии и методы для поддержки эффективности процесса образования. Умение применять возможности среды образования для поддержки процесса образования.